

“车厢滑倒”引出一场暴力加冷漠事件

# 司机被打昏，仅一乘客作证

前晚，由于下雨地湿，在南京92路公交车上，一名女乘客上车滑了一跤后，与司机发生口角，随后喊来两名男子，对司机拳打脚踢，使其昏倒在地。当时车上的乘客除一人留下作证外，其余全都下车离开。多亏热心路人报警，才将司机送往医院。

前晚7点左右，天正下着雨，92路公交车行至黄山路站时，上来一名30多岁的女乘客，她向车厢后面走，公交车开始启动。“因为下雨，车里地面湿漉漉的，这位

女乘客快走到后门时，突然滑了一下，一脚跪在地上。”目击乘客方先生当时坐在后门靠窗的第一个位子上，把这一幕都看在眼里。

方先生说，女乘客随后站起来，大喊“哎呀，怎么开车的！”“下雨路滑，要自己注意站稳扶好。”司机坐在驾驶座上，高声说。女乘客误以为是在骂自己，就加大嗓门说，“你怎么还骂人？”

方先生说，他们“隔空喊话”，越吵越凶。突然，那女乘客说了一句，“我不下车了！坐到底站，再跟你算账！”

车到大士茶亭，女乘客接了个电话，就在同时，方先生看到窗外有

两名穿蓝色工作服的男子突然跑到公交车前面，把车逼停。

司机一个紧急刹车，随后车门开了。“一名男子从前门上来，问司机为什么骂人，司机还没回话，他就上前踹了一脚。”紧接着，另一名男子从后门上车，径直向前，钻过驾驶区的栏杆，一起对司机拳打脚踢。“那两人打完人就跑了，整个过程还不到一分钟。”司机被打趴在方向盘上，但撑不住，慢慢从座位上滑落下来，倒在车座和油箱盖之间的地上，一动不动。

“事情发展得太突然，我没帮上忙，留下来做口供。”方先生说。而当时车上坐着的七八名乘客看

到此情形后，从后门下车离开，没有一人上前过问司机的情况。

“人家小伙子上班上得好好的，就被打成这样。更可气的是，车上的乘客一个都不吱声，七八个人一齐都跑了！”在现场，一位穿绿衣服的大妈告诉记者，她当时正好路过，等她赶到车上，两名男子和那名女子早已离开。几位路人一齐报了警。

记者赶到医院时，司机师傅正在急救室抢救，他躺在病床上，身体不能动弹，正在输液。医生表示，要等CT结果出来后才能判断他的伤情。快报记者 赵晨  
(张先生报料费 100元)

## 她跳河了，他也跟着跳下去了

苏州这一事件中两人都溺亡，男子是自杀还是救人尚待调查

昨天凌晨1点多，苏州市区临顿河畔急促的呼救声打破了宁静。警方和市民经过下水搜寻，从河内相继打捞起一男一女两具尸体。

昨天清晨，读者马先生向快报反映，当天凌晨1点10分左右，一名20多岁的女子从临顿河西岸一茶吧冲出，越过河边低矮的护栏跳入河中。随后，紧跟

其后的一名年近50岁的男子也跳了下去。听到呼救声后，有路人跳水救人，因天黑而且水较深，迟迟没能搜寻到落水者，在110、119和120赶到现场救援后，方才将跳河的一对男女救出，由于落水时间太长，两人都已经死亡。

记者赶到现场时，报警的市民孙先生说，当时，大家都在议

论两名死者生前的关系，不知女孩是为情而自杀，还是和他人闹纠纷，“要是那名男子是下水救人而死，应算是见义勇为了。”据苏州警方有关人士介绍，目前，落水死亡男子身份已经确定，“他是苏州本地人，1962年出生的。女孩的身份暂时不详，关于两人先后跳河的原因，警方正在调查中。 快报记者 陈泓江

## [编后]

几条社会新闻都让人心惊胆战，原因无他，都事涉生命。但细细看来，几条新闻却也不尽相同，公交司机被打昏，七八名乘客无声无息地走掉，上演的是一出“寒心剧”，苏州一对男女的溺亡则最令人扼腕……城市太需要人性的亮色来为柴米油盐的世俗社会注入力量了。在这个需要互相取暖的城市，人们应该明白，他人的生命和自己的生命一样重要。但愿悲剧和“寒心”剧不再上演。

## 车内割腕 女子获救

快报讯(记者 赵晨)前晚9点半左右，南京河西清河新寓楼下的一辆黄色轿车里，一名女子在后座割腕企图自杀，被周围居民发现，叫来120急救车及时送往医院。在大家把女子搬上急救车后，一名男子也随后赶到，说：“她和她的男朋友，还有我在一起吃饭，后来他们不知为何争吵起来，她就离开饭店，我们都不知道她去哪儿了，没想到她会在车里割腕。”(张先生报料费 50元)

## 老太割腕 从八楼坠下

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)昨天上午，南京游府新村一老太在家割腕后从8楼坠下，右腿骨折。当时，这名60多岁的老太躺在院内，身上满是血，不能动弹，但神志清醒，还能说话。“她两只手腕上都有一道很深的划痕，血不停地流，应该是在坠楼前割腕的。”孔女士说。事发后居民立刻报警，据老太的儿子称，母亲患有抑郁症。(钱先生报料费 50元)

## 老屋起火 主人被呛死

快报讯(记者 钟寅 实习生 陆天翔)昨天傍晚5点左右，南京麒麟门丁家村一间平房发生火灾，当邻居破门而入把火扑灭时，户主王师傅已经被呛死在屋内。邻居唏嘘不已，“新房子刚盖起来，还没来得及搬进去，就死在老屋里面了，太可怜了！”目前，火灾原因警方还在调查中。(吴先生报料费 60元)

# 南京家居报道《首届家装节》盛大开幕

专业的理念、规范的操作、优质的性价比。  
让业主做到快乐装修！

主办单位：878南京房产综合频道

南京家居报道栏目

监督单位：琢木鸟在行动家装维权

南京家居报道是南京电视台倾力打造的权威性家居栏目，受到了广大业主的极力推崇。2008年，南京家居报道在集庆门大街7号开设了装修大课堂，以精英专家的设计、专业的施工团队、权威的监督成为南京家装市场的风向标。装修大课堂已成为业主的必修课。听家装大课堂，装修零遗憾！三年多来已成功的为几千户业主提供了咨询、授课并成功完成设计装修，赢得了极高的信誉。南京家居报道家装节依旧坚持报价施工环节、材料等级、品牌、报价的透明化，坚决杜绝少报、漏报工程项目，设计圈套等不良手段。一直以平民化的价格提供高品质的服务，以规范的操作及专业媒体的监督，让广大业主真正做到了明白消费、快乐装修！

敬请关注：  
24小时流动播出的  
**878房产综合报道**  
装修专家，  
就在您身边

家装节期间：老房拆旧全免，新房签单9.2折

房型	半包型	温馨型	豪华型
三室一厅(60m <sup>2</sup> )	1.38万元	2.08万元	3.28万元
三室一厅(98m <sup>2</sup> )	1.88万元	2.58万元	4.18万元

### 所含项目

- 客厅：门套、墙面乳胶漆、地面、地砖
- 厨房：墙地砖、吊顶、橱柜
- 卫生间：墙地砖、吊顶
- 主卧室：衣柜、门、门套、墙顶面乳胶漆 地面复合地板
- 次卧室：门、门套、地面复合地板、墙顶面乳胶漆

### 主材品牌

- 园林 绿野、金福湘木工板或杉木板 饰面板兔宝宝 广东天成
- 远东国标电线
- 宏基、金牛PPR水管
- 乳胶漆鳄鱼、立邦美得丽、多乐士家丽安

您放心托付  
我精诚服务  
平凡的价格  
杰出的业绩  
统一管理  
统一施工

南京家居报道《家装节》  
业内极据权威性影响力家装节



专家  
热线 86426284  
86457863

装修大课堂

地址：集庆门大街7号